
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 31" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 31 DE AGOSTO DE 2021.

ATA NU 57/2021

Ao trigésimo primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
piesencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná,
sob a Presidência do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos
Marques Bonfim, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira
Chudzik, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso
Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Odair Matias, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto
Dib Canonico, Rafael Alcântara Hannouche, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino
Ramos. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação,
leitura e aprovação da Ata n 56/2021, a qual íoi aprovada pelo plenário por unanimidade de
votos, com dispensa de leitura. No Expediente foram lidas as respostas aos seguintes
protocolos: 218, 249 e 306/21 e Memorando 017/21 da Secretaria da Câmara Municipal. No
Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Carlos Bonfim, Odair Matias, Luiz
Canonico, Saulo Mendes e Ana Paula Chudzik. No Grande Expediente usou da palavra o
vereador: Odair Matias. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS
EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 027/21 - Odair Matias, Anderson
de Araújo, Fernando Peppes, Luiz Canonico, Carlos Bonfim, Rafael A. Hannouche e Ana Paula
Chudzik que altera a Lei Municipal n° 700/11, com relação ao uso de veículos oficiais da Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, para o qual foi proposta emenda pelo vereador Cristiano L. Ribeiro,
a qual foi aprovada por maioria de votos, com votos contrários dos vereadores Fernando Peppes e
Odair Matias. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 012/21
- Executivo Municipal que autoriza o Executivo a alienar áreas de terras que especifica e
dá outras providências, com emenda proposta pelo proponente. Projeto de Lei 036/21 -
João C. dos Santos que denomina Raimundo Basso a praça central do Distrito de
Congonhas. Projeto de Lei 037/21 — Fernando Peppes e Odair Matias que acrescenta
dispositivos à Lei Municipal n° 99/2017, com o objetivo de aprimorar a legislação, visando
coibir maus-tratos aos animais, tornando a punição mais rígida e efetiva. Todos os projetos
foram apresentados e encaminhados à Assessoria Jurídica e às Comissões Permanentes para
elaboração de pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 350/21 - Odair
Matias que solicita informações sobre regulamentação do uso de veículos oficiais do
Executivo, rejeitado pela maioria dos votos, com votos contrários dos vereadores
proponentes e da vereadora Ana Paula Chudzik. REOUERIMENTOS: Protocolo 351/21 -
Odair Matias que requer estudos sobre revitalização de arruamento que liga a Av. Gralha Azul ao
Cjto. Marta Dequech, aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES:
Protocolo 339/21 - Luiz Dib Canonico que indica parque infantil e pintura no CMEI
Djalma Pimenta Dantas. Protocolo 340/21 — Luiz A, Dib Canonico que indica redutor de
velocidade no final da R. Arlindo Sales com a Av. da Integração. Protocolo 341/21 - Luiz
A. Dib Canonico que indica colocação de academia ao ar livre onde era o antigo banheiro
do Espaço Cultural Gregório Feracin. Protocolo 342/21 - Ana Paula F. Chudzik que indica
chamamento ad hoc de fiscais para o município, a qual foi encaminhada à Assessoria jurídica
para verificação de possibilidade da indicação. Protocolo 343/21 - Ana Paula F. Chudzik
que indica lombada elevada na Rua Francisco Morato, 475 - próximo à Igreja Assembléia
de Deus. Protocolo 344/21 - Carlos M. Bonfim que troca de lâmpada por LED nas praças
do município. Protocolo 345/21 — Carlos M. Bonfim que indica_tííi^ de placas turísticas
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instaladas nas principais vias municipais. Protocolo 346/21 — Fernando V. Peppes que indica
reforma do piso da quadra de esportes da praça das Camélias, no Centro Esportivo do Jardim
Panorama. Protocolo 347/21 - Fernando V. Peppes que reitera indicação para conclusão dos
rebaixamentos das guias localizadas no Jardim Panorama. Protocolo 348/21 - Odair Matias que
indica placas informativas com dizeres "não alimente os animais" no Bosque Municipal. Protocolo
349/21 - Odair Matias que retirada de árvore de grande porte na Rua Paraíba esquina com a Av.
Alberto Carazzai — centro da cidade. Protocolo 352/21 — Emerson C, Celestino que indica
manutenção do muro antigo Centro Comunitário da Vila Moreira. Com exceção do protocolo 342/21,
todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada de
providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual
se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunida^. e nos moldes
regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno). *********** **********>|c)i;)is
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